



J e g y z ő k ö n y v

a Magyar Búvár Szakszövetség
2020. június 23-án, kedden, 15 órai kezdettel
a Lion's Garden Hotel Pálmatermében
(1146 Budapest, Cházár András utca 4.) megtartott
rendkívüli tisztújító közgyűléséről

Tartalomjegyzék

A közgyűlés megnyitása	5
A napirendi pontok elfogadása	5
A közgyűlés levezető elnöke, a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv-hitelesítők, a számlálóbizottság megválasztása	6
A jelölőbizottság beszámolója a jelöltek személyéről	7
<i>Medek Miklós Pál tájékoztatója</i>	7
<i>Papp Gábor bemutatkozása</i>	8
Az alelnökök megválasztása	9
<i>Balázs Péter bemutatkozása</i>	9
<i>Gurisatti Róbert bemutatkozása</i>	9
<i>Kövy Bence bemutatkozása</i>	10
<i>Sopronyi Richárd bemutatkozása</i>	10
<i>Szabó Attila bemutatkozása</i>	11
<i>Balázs Gergely bemutatkozása</i>	12
Az elnökségi tagok megválasztása	12
<i>Balázs Péter bemutatkozása</i>	12
<i>Gurisatti Róbert bemutatkozása</i>	13
<i>Holló Győző bemutatkozása</i>	13
<i>Nagy Norbert bemutatkozása</i>	13
<i>Német Roland bemutatkozása</i>	14
<i>Sopronyi Richárd bemutatkozása</i>	14
<i>Udvardi Tibor bemutatkozása</i>	14
<i>Veress András bemutatkozása</i>	14
<i>Papp Gábor reagálása</i>	16

Napirendi javaslat

1. A napirendi pontok elfogadása
2. A levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv-hitelesítők és a szavazatszámoló bizottság megválasztása
3. A jelölőbizottság beszámolója a jelöltek személyéről
4. Az elnök megválasztása
5. Az alelnökök megválasztása
6. Az elnökségi tagok megválasztása

Az ülés résztvevői

Hozzászólók

Miklós Adrienn
Medek Miklós Pál
Papp Gábor
Balázs Péter
Gurisatti Róbert
Holló Győző
Kövy Bence
Nagy Norbert
Német Roland
Sopronyi Richárd
Udvardi Tibor
Veress András
Irsai Sándor

Megjelentek

Dr. Szabó Gergely Balázs ügyvéd és
35 tagszervezet képviselője a jelenléti ív szerint

(A közgyűlés kezdetének időpontja: 15 óra 02 perc)

A közgyűlés megnyitása

DR. ZAKARNÉ MIKLÓS ADRIENN, a Magyar Búvár Szakszövetség főtítkára, a továbbiakban ELNÖK: Jó napot kívánok! Szeretnék megkérni mindenkit, hogy foglaljon helyet. Szeretettel köszöntök minden résztvevőt, tagszervezeti vezetőt, jelölteket a mai rendkívüli tisztújító közgyűlésen.

Először is szeretném a kötelező köröket letudni. 43 tagszervezete van jelen pillanatban a Magyar Búvár Szakszövetségnek, és 35 fővel képviseltetik magukat, tehát kijelenthetjük, hogy a közgyűlés határozatképes a jelenlévők arányában.

Sajnos a 2020. április 9-ére tervezett tisztújító közgyűlésünk a koronavírus-járvány miatt elrendelt veszélyhelyzet miatt halasztásra került, így a mai napra, 2020. június 23-ára került kiírásra a tisztújító közgyűlés. A rendezvény helyszíne is megváltozott, a Lion's Garden Hotel ad otthont a mai eseménynek.

Szeretném kérni, hogy a tagság a megkapott szavazócédulával fogadja el a helyszínváltatást határozatként, illetve erősítsék meg, hogy a mai rendezvény ezen a helyszínen zajlik le a mai napon; a jegyzőkönyv és a bíróságnak benyújtandó dokumentumok miatt fontos ez.

Ki az, aki egyetért azzal, hogy a mai napon és ezen a helyszínen kerül lebonyolításra a közgyűlés. *(Szavazás.)* Köszönöm szépen. Van-e, aki ellenzi? *(Nincs jelentkező.)* Van-e, aki tartózkodott? *(Nincs jelentkező.)*

Megállapítom, hogy a közgyűlés egyhangúlag elfogadta, hogy a Magyar Búvár Szakszövetség közgyűlését a mai napon itt, ezen a helyszínen rendezzük meg.

A napirendi pontok elfogadása

A meghívót ennek értelmében kiküldtük tagszervezeteinknek. Első körben a napirendi javaslat elfogadása következik. Tehát, a közgyűlés 1. napirendi pontja a napirendi pontok elfogadása lesz; a 2. napirendi pont a levezető elnök, a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv-hitelesítők, valamint a szavazatszámológok megválasztása; 3. napirendi pontunk lesz a jelölőbizottság elnökének beszámolója a jelöltek személyéről; 4. napirendi pontunk az elnökválasztás lesz; az 5. napirendi pont az alelnökök megválasztása, ezen belül is a sport, a technikai, valamint a tudományos alelnök megválasztására kerül sor; a 6. napirendi pont pedig az elnökségi tagok megválasztása lesz.

Szeretném kérni a tisztelt közgyűlést, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról a szavazólap felemelésével. *(Szavazás.)* Köszönöm. Ki az, aki ellenzi? *(Nincs jelentkező.)* Ki az, aki tartózkodik? *(Nincs jelentkező.)* Köszönöm.

A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi határozatot:

1. /2020. (2020. 06. 23.) sz. határozat

A közgyűlés egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a közgyűlés napirendjét.

Megállapítom, hogy egyhangúlag, azaz 35 szavazattal elfogadásra került a mai közgyűlés napirendi javaslata.

A közgyűlés levezető elnöke, a jegyzőkönyvvezető, a jegyzőkönyv-hitelesítők, a szavazatszámoló bizottság megválasztása

A következő napirendi pontban elsőként a levezető elnök személyének megválasztására kerül sor, melyre személyemben szeretnék javaslatot tenni, hogy dr. Zakarné Miklós Adriennet elfogadja-e a tisztelt közgyűlés a mai tisztújító közgyűlés levezetésére. *(Szavazás.)* Ki az, aki ellenen van? *(Nincs jelentkező.)* Ki az, aki tartózkodik? *(Nincs jelentkező.)* Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy egyhangúlag megválasztásra került a személyem.

A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - az alábbi határozatot hozta:

2/2020. (2020. 06. 23.) sz. határozat

A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta dr. Zakarné Miklós Adriennet, a szövetség főtitkárát a közgyűlés levezető elnökévé, aki a megválasztást elfogadta.

Következő pontban a jegyzőkönyvvezető személyét választjuk meg. Bihariné Zsebők Erika személyében teszek javaslatot a jegyzőkönyvvezetőre. Kérem, hogy most az ő személyéről szavazzunk. Ki az, aki elfogadja? *(Szavazás.)* Ki van ellene? *(Nincs jelentkező.)* Ki tartózkodik? *(Nincs jelentkező.)* Köszönöm. Megállapítom, hogy egyhangúlag, 35 fővel ez is elfogadásra került.

A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - az alábbi határozatot hozta:

3/2020. (2020. 06. 23.) sz. határozat

A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta Bihariné Zsebők Erikát jegyzőkönyvvezetőnek, aki a megválasztást elfogadta.

A jegyzőkönyv-hitelesítők megválasztása következik. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek szeretném felkérni: Hofmeister Alizt és Szalay Lászlót. Kérem, hogy szavazzunk személyükről. Ki az, aki elfogadja? *(Szavazás.)* Ki van ellene? *(Nincs jelentkező.)* Ki tartózkodik? Köszönöm szépen.

A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - az alábbi határozatot hozta:

4/2020. (2020. 06. 23.) sz. határozat

A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta Hofmeister Alizt és Szalay Lászlót jegyzőkönyv-hitelesítőnek, akik a megválasztást elfogadták.

Szavazatszámológónak szeretném felkérni Holzmüller Anikót, Janik Józsefet, valamint Olajos Károlyt. Az ő személyükről, kérem, szavazzon a tisztelt közgyűlés! *(Szavazás.)* Ki van ellene? *(Nincs jelentkező.)* Ki tartózkodott? Köszönöm szépen. Ezt is egyhangúlag fogadta el a közgyűlés.

A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - az alábbi határozatot hozta:

5/2020. (2020. 06. 23.) sz. határozat

A közgyűlés egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztotta Holzmüller Anikót, Janik Józsefet és Olajos Károlyt a szavazatszámoló bizottság tagjainak, akik a megválasztást elfogadták.

A kötelező körökön túl vagyunk.

A jelölőbizottság beszámolója a jelöltek személyéről

Következő napirendi pontunk a jelölőbizottság beszámolója a jelöltek személyéről. Szeretném felkérni Medek Miklóst, a jelölőbizottság elnökét, hogy tartsa meg beszámolóját a jelöltekkel kapcsolatosan.

Medek Miklós Pál tájékoztatója

MEDEK MIKLÓS PÁL: Tisztelt Közgyűlés! Immár másodszor kell egy ilyen választáson részt venni, pontosabban ez már a harmadik nekifutásunk, hogy a közgyűlés új elnökséget válasszon. Az első alkalommal, még tavaly 9-en tettek javaslatot. Ez ebben az évben annyiban változott, hogy 13-an tettek javaslatot az elnökség tagjaira. Számomra ez annyiban szomorú, egy kicsit azt vonom le belőle következtetésként, hogy a 43 fős tagságból ennyit érdekel, hogy valahogyan a véleményét kifejtse, hogy ki kerüljön be az elnökségbe, akiktől persze mindannyian azt várjuk, hogy a jövőben a szövetséget irányítsák.

Előjáróban annyit, hogy a jelöltséget nem mindenki vállalta. A neveket mindenki megkapta, az illetőket mindenki nagyjából ismeri. Ha kell, természetesen itt a lista, de nem húznám ezzel az időt, a honlapon is mindenki megtalálhatta a bemutatkozásukat.

Egy elnökjelöltünk van, 3 sport alelnökjelöltünk, 2 fő technikai alelnökjelölt és 2 fő tudományos alelnökjelölt, és ezenkívül 13 elnökségi tagra szavazhatunk majd a szavazólapon. 1 elnök, 1-1 alelnök a különböző szekciókban és 3 elnökségi tag, akire szavazhatunk, ami összesen 7 fő. Korábban volt egy alapszabály-módosításunk, amely már érvénybe is lépett, így 7 fős az elnökség jelenleg.

Az elnökségi tagok között akad olyan, aki alelnökként is jelölve volt. Amennyiben az alelnökséget megkapja majd az adott személy, az elnökségi tagok listájáról természetesen kiesik.

Kívánok mindenkinek átgondolt szavazást! Remélem, hogy ez alkalommal sikeres szavazásokat fogunk tudni lebonyolítani. Köszönöm szépen a megtiszteltetést, és visszaadom a szót Adriennek.

ELNÖK: Nagyon szépen köszönjük. Ezek után rögtön elkezdjük a szavazást, de előtte röviden ismertetném a folyamatot, hogy egyértelmű legyen mindenki számára, és bár az utóbbi időben elég sokat gyakoroltuk, de szerencsére vannak új emberek is közben, ezért mindent elmondanék.

Az asztalon van a szavazóurna, ide dobjuk majd be a szavazólapokat. Mint tudjátok, titkos a szavazás, tehát nem kell kézfelemeléssel szavazni senki neve hallatán, viszont a megválasztott szavazatszámológát kérem, hogy osszák majd szét minden esetben a szavazólapokat, annak megfelelően, hogy kinek hány darab zöld kártya van a kezében. Ezt követően tollat biztosítunk mindenkinek, ki is lehet menni a teremből, félre lehet nyugodtan vonulni, az a lényeg, hogy utána ebbe a dobozba tegyünk be a kitöltött szavazócédulákat. Érvényes a szavazat a szokásos módon, ebben semmi újítás nincs, két egymást keresztező vonalat kell a nevek melletti kis rubrikába tenni, nem mellé, nem fölé, nem pöttyöket és rajzokat, mert az érvénytelen szavazat. Így lehet szavazni és a komolyságát megadni ennek a rendezvénynek.

Az előző közgyűlések alkalmával is bevezettük már azt a procedúrát, hogy bemutatkozás történik a szavazás előtt. Az elnöktől és az alelnökjelöltektől kétperces, az elnökségtag-jelöltektől egyperces bemutatkozást szeretnénk kérni. Nem egyszerre tennénk ezt meg, hanem szavazásonként. Először az elnököt kérem, majd az alelnökjelölteket, végül az elnökségtag-jelölteket szólítjuk, így értelemszerűen minden ilyen beszámolót követően kerülne sor a szavazásra.

Az elnök megválasztásához kétharmados többség kell, ami azt jelenti, hogy 24 szavazatot kell kapnia az elnökjelöltnek, hogy érvényes legyen, az alelnökök és elnökségi tagok esetében pedig 50% + 1 szavazat, azaz 19 érvényes szavazatra van szükség, hogy megválasztásra kerüljön az adott jelölt.

Ami még fontos, de ezt majd lehet, hogy elmondom az elnökségi tagok esetében is, mert ott több jelölt is van a három pozícióra, tehát értelemszerűen, aki a több szavazatot kapja, az kerül be, és aki a legkevesebb szavazatot kapja, vagy nem kap szavazatot, az mindig kiesik a következő fordulóból. Ha első körben valaki megkapja, vagy megkapja mindhárom fő az 50 + 1 szavazatot, akkor értelemszerűen rövide sikerül ez a közgyűlés, ha nem, akkor mindig megyünk tovább és tovább. Bízom benne, hogy sikerrel fogunk járni.

Az elnökök választása után kerülne sor egy kávészünetre, egy kis pihenőre, de közben is nyugodtan lehet kávé, vizet fogyasztani, mert itt a terem végében megtalálható, szerintem nem zavarunk ezzel senkit.

Most megkérem segítőtinket, hogy osszák ki a szavazócédulákat, mindenekelőtt Papp Gábor elnökjelölt urat pedig arra kérem, hogy tartsa meg rövid, kétperces bemutatkozását, amit szigorúan 2 percen maximalizálunk. Mérem az időt, s a szavazólapok kiosztása után indítom is az órát. Tessék!

Papp Gábor bemutatkozása

PAPP GÁBOR elnökjelölt: Jó napot kívánok! Sziasztok! Sok ismerős arcot látok a teremben. Rögtön bemutatkozom, bár már olvashattátok a bemutatkozómat. Papp Gábor vagyok. Korábban versenyző voltam jó pár évig, 25 éve a bűvárkodástól, a bűvársporttól elszakadtam, de a sporttól nem, azóta is rendszeresen versenysportolok, illetve sporttal, sportszervezetekkel, sportszövetségekkel, sportolókkal, sportrendezvényekkel, sportesemények szervezésével is foglalkozom. A legtöbbet a médiában marketinggel, menedzsmenttel foglalkoztam, több sportszervezetnek voltam, vagyok a vezetője 30-200 főig.

Már többetekkel tudtam beszélgetni előzetesen, mióta egyáltalán fölmerült a nevem, és úgy döntöttem, hogy vállalom a kihívást. Céltudatosan, tervezetten, kiszámíthatóan szeretek dolgozni, a szövetségben is ezt a fajta munkamódszert, munkamorált szeretném továbbvinni, illetve továbbfejleszteni. Azt tudom ígérni nektek, a Magyar Bűvár Szakszövetségnek, a bűvároknak, a sportolóknak, hogy azt gondolom, mindenkivel fogok tudni együtt dolgozni, és sokatokra, mindannyiótokra számítok. Nemcsak az elnökségre, nemcsak a szakbizottságra, hanem mindenkire számítok, aki tenni akar a bűvárkodásért, a bűvársportért.

Én magam egy eredménycentrikus ember vagyok, ezt talán a sportból hoztam magammal, a sportmúltamból, a sport területén végzett tevékenységemből, de ez bevált az üzleti életben és bevált a mindennapokban is. Számomra tényleg fontos az eredmény, az eredmény elérése, hogy azt minél hatékonyabban, minél gyorsabban, minél kevesebb fájdalommal tegyék meg. A negatív energiákat nem szeretem, azt gyűlölöm, gyakorlatilag irtom. Tehát egy konstruktív, jó hangulatú, egymást segítő csapatmunkában hiszek, és ezt is várom majd el azoktól a csapatoktól, teamektől, akikkel együtt fogok dolgozni.

Állok elébe minden feladatnak, elérhető leszek bármikor. Csodák persze nincsenek, máról holnapra nem fog minden megvalósulni, amit szeretnénk, de egy következetes úton haladunk, és szerintem el fogunk érni mindent, amit csak akarunk. Köszönöm szépen. *(Taps.)*

ELNÖK: Nagyon szépen köszönjük. Akkor elkezdjük a szavazást, és kérem, hogy az asztalon lévő szavazóurnába dobja majd be mindenki a szavazólapját. *(Szavazás.)* Köszönöm szépen.

Szeretnék eredményt hirdetni: 35 érvényes szavazattal megválasztásra került a Magyar Búvár Szakszövetség új elnöke Papp Gábor személyében. Gratulálok! *(Taps. – Papp Gábor: Köszönöm szépen.)*

A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - az alábbi határozatot hozta:

6/2020. (2020. 06. 23.) sz. határozat

A közgyűlés 35 db érvényes támogató szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 2020. június 23. napjától kezdődően, 4 éves időtartamra szólóan megválasztotta a Magyar Búvár Szakszövetség elnökévé Papp Gábort, aki a megválasztását elfogadta, az Alapszabály vonatkozó 26. § 5. pontjának egyidejű módosításával.

Ezen módosítást természetesen végigvezetjük az alapszabályunkon is. Nem vonom meg a szót megválasztott elnökünktől, de most folytatjuk a szavazást, és a köszönő szavakat majd a végén fogjuk meghallgatni. *(Papp Gábor: Köszönöm.)*

Az alelnökök megválasztása

Következő napirendi pontunk az alelnökök megválasztása. Először a sport alelnököt fogjuk megválasztani. Kiosztják kollégáim a szavazólapokat, hogy mindenkinél ott legyen. 3 jelöltünk van a sport alelnöki pozícióra Balázs Péter, Gurisatti Róbert és Kövy Bence személyében. Szeretném megkérni az urakat, hogy névsor szerint, ahogy elhangzott a nevük, két-két percben tartsák meg bemutatkozásukat.

Balázs Pétert kérem először!

Balázs Péter bemutatkozása

BALÁZS PÉTER: Sziasztok! Balázs Péter vagyok, aki még nem ismerne. Az előző elnökségben is betöltöttem a sport alelnöki pozíciót. Nem feltétlenül sikerült végrehajtani mindazt, amit terveztünk, amit csinálni szerettünk volna, ennek megfelelően le is mondtam az alelnöki pozícióról. Én nagyon szeretném továbbvinni mindazt, amit elkezdtünk, hogy az összes sportágat összefogva minden sportág képviselve legyen az elnökségben. Ha támogatjátok ezt a munkát, akkor támogassatok engem, de természetesen, ha úgy gondoljátok, hogy az elnökségnek teljes megújulásra van szüksége, akkor magam helyett mindkét másik alelnökjelöltet ajánlom. Magam személyesen rendelkezésre fogok állni, ha beszavaztok az elnökségbe, ha nem. Köszönöm szépen. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönjük szépen. Gurisatti Róbert!

Gurisatti Róbert bemutatkozása

GURISATTI RÓBERT: Sziasztok! Gurisatti Róbert vagyok. Úgy gondolom, talán mindenki ismer, hiszen gyerekkorom óta benne vagyok ebben a sportágban. Sikerült 3 szakágban is, úgymond, eredményesen képviselni az országot: víz alatti hoki, tájékozódási búvárúszás és uszonyos búvársport. Én azt szeretném elérni, ha esetleg engem szavaznátok be, hogy a szövetség sportágai kicsit összefonódjanak, hogy segíteni tudjuk egymás munkáját, az átjárhatóságot kidolgozni az összes szakág között, mert közösen még jobb eredményeket tudnánk esetleg elérni, hogy minél zökkenőmentesebben tudjunk felkészülni a világversenyekre a sportolókkal. Röviden ennyi. Köszönöm. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönjük szépen. Kövy Bence!

Kövy Bence bemutatkozása

KÖVY BENCE: Sziasztok! Kövy Bence vagyok. Korábban versenyző voltam egészen 2011-ig, azonban azóta sem hagytam abba a versenyre járást, azóta is ebben a közegben igyekszem megfordulni közöttetek. Mielőtt abbahagytam a versenyzést, akkor is megfogalmazódott bennem, hogy én a sporttal szeretnék foglalkozni, ennek megfelelően választottam egyetemem, és jelenleg is a Magyar Diáksport Szövetség Diákolimpia osztályán dolgozom, annak is a menedzsmentjén. Megfogalmazódott bennem, hogy a sporttal szeretnék foglalkozni, ugyanakkor kitértem magamnak egy célt, egy álmot is, hogy előbb-utóbb szeretnék a Magyar Búvár Szakszövetségben is dolgozni. Ennek megfelelően fogok ehhez a munkához hozzáállni, ha megadjátok nekem a bizalmat. Köszönöm. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönjük szépen. Ezek után a szavazás következik. *(Szavazás.)* Köszönöm szépen. Megállapítom, hogy a jelenlévő 35 tagszervezet 50% + 1 szavazata 19 érvényes szavazatot jelent. Gurisatti Róbert 6 szavazatot kapott, Balázs Péter 10-et, Kövy Bence pedig 19-et, így Kövy Bencét választotta meg a tagság sport alelnöknek. Gratulálunk! *(Taps. – Kövy Bence: Köszönöm szépen.)*

A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - az alábbi határozatot hozta:

7/2020. (2020. 06. 23.) sz. határozat

A közgyűlés 19 db érvényes támogató szavazattal - Balázs Péterre leadott 10, Gurisatti Róbertre leadott 6 érvényes szavazat mellett - 2020. június 23. napjától kezdődően, 4 éves időtartamra szólóan megválasztotta a Magyar Búvár Szakszövetség sport alelnökévé Kövy Bencét, aki a megválasztását elfogadta.

A napirendi pont következő szavazása során a technikai alelnök megválasztására kerül sor. Egy kis türelmet kérünk, amíg kinyomtatjuk a szavazólapokat. *(Megtörténik.)* Két jelölt neve szerepel majd a lapon: Sopronyi Richárd és Szabó Attila. Szeretném kérni őket, szintén betűrend szerint, hogy először Sopronyi Richárd, majd Szabó Attila tartsa meg a kétperces bemutatkozóját a szavazás előtt.

Sopronyi Richárd bemutatkozása

SOPRONYI RICHÁRD: Szeretettel köszöntelek benneteket. Nagyon örülök, hogy ilyen nagy számban jöttetek el a rendkívüli közgyűlésre, örülök, hogy ilyen nagy az érdeklődés. Kezdhetném onnan, hogy 3 éves koromban tanultam meg úszni, úszó óvodába jártam, de nyilván nem akarok ezen végigmenni, inkább talán egy-két olyan dolgot emelnék ki, amit nem biztos, hogy mindenki tud. A búvársport nagyon sok területén érintett vagyok: versenyző voltam, uszonyos úszó, a tájékozódásiba is egy kicsit belefolytam, sőt a mai napig, ha van szenior verseny, azon igyekszem részt venni. Ennek az ellenkező oldala az ipari búvárkodás, ott szintén előfordulok, időnként a céggel együtt ipari tevékenységet végzek. Búvároktató is vagyok, több oktatást szervezek, így ilyen szempontból kapcsolatot ápolok a többi oktatási szervezettel. Ha a hobby oldalát tekintjük, fontosnak tartom, hogy minél többen legyünk, és minél többen legyünk itt is ennek okán. A rögbiseknél is megfordultam egy időben, ott is erősítettem egy picit a csapatot, de ők túl erősek már hozzám.

Mondandóm lényege tulajdonképpen az, amit szeretnék mindezzel kifejezni, hogy ténylegesen segíteni szeretnék, ahogy eddig is tettem, most is, ezután is

pozitívan állok mindenhez. Ha ne adj' isten, mégsem rám szavaztok, akkor is rendelkezésre állok, mint ahogy az eddigiek során is. Köszönöm. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönjük szépen. Szabó Attila!

Szabó Attila bemutatkozása

SZABÓ ATTILA: Tisztelettel, Szabó Attila vagyok. Akinek esetleg a bemutatkozásom nem volt elérhető a honlapon, egy pár szót magamról: 32 év hivatásos szolgálat többségében a tűzoltóságnál, ezt követően 2007-ben nyugállományba vonultam, de utána sem mentem messze a tűzoltóságtól. 7 évig voltam a BM Heros Zrt. igazgatója. Ha valakinek ez a név nem mond semmit, akkor körülbelül annyit erről, hogy ennek a cégnek az a funkciója, hogy a katasztrófaelhárítás valamennyi technikai eszköze, a tűzoltó gépjárművek, gépberendezések eszközellátását, szervizét biztosítja. A tűzvédelmi törvény, illetve az állami szervek átszervezéséből adódóan teljes technikai frontot kellett szervezni a katasztrófavédelemnek azok műszaki ellátása vonatkozásában, ebben vettem részt elég keményen, ezt követően 2013-tól céget váltottam, ipari bűvár lettem, a jórészt mentális terhelés után a fizikai terhelést választottam. Három évig dolgoztam ipari bűvárként, majd ezt követően egy olyan a cégnél dolgoztam, és dolgozom jelenleg is, amely biztonságtechnikával foglalkozik. Ezen a területen elsősorban a fő feladatom, hogy a légzőgázok minőségének igyekszem teljes mértékben eleget tenni.

A sportról, ha szabad, mert Gábor és a többiek is említették a sportot, mert úgy gondolom, ez valahol személyileg is közösségre is elvárható. Három sportágban képviselhettem Magyarországot, de ez már a múlt. Jelenleg a bűvárkodás a hobbym, ennek próbálok meg eleget tenni.

A Magyar Bűvár Szakszövetség jövőjével kapcsolatosan az fogalmazódott meg bennem, hogy sokkal szélesebb társadalmi alapokra, sokkal több feladatra kell pozicionálni, predestinálni ezt a szervezetet, és ezért én ezért hajlandó vagyok ismét a csatasorba állni, ezért következetesen és maradéktalanul tenni. Köszönöm szépen. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönjük szépen. Most a szavazás következik. Kérem a tisztelt tagságot, hogy adja le szavazatát a technikai alelnök személyére. *(Szavazás.)* Köszönöm szépen.

A technikai alelnöknél szintén 19 érvényes szavazatra van szükség, azaz 50% + 1 szavazatra. Sopronyi Richárd 13 szavazatot kapott, Szabó Attila pedig 22-t, így Szabó Attilát választotta a közgyűlés technikai alelnöknek. Gratulálunk! *(Taps. – Szabó Attila: Köszönöm szépen.)*

A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - az alábbi határozatot hozta:

8/2020. (2020. 06. 23.) sz. határozat

A közgyűlés 22 db érvényes támogató szavazattal - 13 db Sopronyi Richárdra leadott szavazat mellett - 2020. június 23. napjától kezdődően, 4 éves időtartamra szólóan megválasztotta a Magyar Bűvár Szakszövetség technikai alelnökévé Szabó Attilát, aki a megválasztását elfogadta.

A napirendi pont következő szavazása során a tudományos alelnököt kell megválasztania a tisztelt közgyűlésnek. Tudományos alelnökjelöltjeink: Balázs Gergely és dr. Balogh Tamás. Tőlük is kérünk szépen majd egy bemutatkozást. Ahogy látom, Gergely van jelen, nincs itt Balogh Tamás. Míg a szavazólapok nyomtatása megtörténik, addig megtörténhet a bemutatkozás.

Balázs Gergely bemutatkozása

BALÁZS GERGELY: Üdvözlök mindenkit! Ahogy körülnézek a teremben, legtöbben ismertek, és tudjátok, hogy miket szoktam csinálni. A bűvárkodás majdnem minden területébe belekontárkodtam az elmúlt 30-40 évben, de azt talán kevesebben tudjátok, hogy én elsősorban kutatóként dolgozom, ezen belül is víz alatti kutatásokkal foglalkozom a mindennapokban. Szakmám szerint biológus vagyok. Az utóbbi időben egyre többet foglalkozom tudományszervezéssel, tudománykommunikációval és hasonló dolgokkal, nem annyira bűvároktatással, mint inkább egyetemi oktatással.

Azt gondolom, hogy a tudományos rész legfontosabb funkciója, és én ezt szeretném képviselni, ha engem tiszteltek meg bizalmatokkal, hogy ez egy segítő funkciója legyen a Magyar Bűvár Szakszövetségnek. Lehetőségeket kell biztosítani azok számára, akik víz alatti kutatásokkal szeretnének foglalkozni, tudományos kutatásokkal, hogy minél jobban támogassuk őket anyagokkal, kapcsolattalrendszerrel és minden eszközzel, amivel csak képes a szövetség ezt elérni. Köszönöm. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönjük szépen. Most a szavazás következik. *(Szavazás.)* Köszönöm szépen. A tudományos alelnöki pozíció megszerzéséhez szintén 50% + 1 szavazat szükséges, azaz 19 érvényes szavazat. Megállapítom, hogy Balogh Tamás 13 szavazatot kapott, Balázs Gergely 22 szavazatot kapott, így ő lett a tudományos alelnök. Gratulálunk! *(Taps. – Balázs Gergely: Köszönöm szépen.)*

A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - az alábbi határozatot hozta:

9/2020. (2020. 06. 23.) sz. határozat

A közgyűlés 22 db érvényes támogató szavazattal - 13 db dr. Balogh Tamásra leadott szavazat mellett - 2020. június 23. napjától kezdődően, 4 éves időtartamra szólóan megválasztotta a Magyar Bűvár Szakszövetség tudományos alelnökévé Balázs Gergelyt, aki a megválasztását elfogadta.

Most tartunk egy rövid szünetet az elnökségi tagok megválasztása előtt. A szendvicseket mostanra rendeltük, éppen 16 óra van, minden óramű pontossággal történik. Jó étvágyat kívánok!

(Szünet: 16.00 – 16.20 óra)

Az elnökségi tagok megválasztása

ELNÖK: Szeretnék megkérni titeket, hogy foglaljatok helyet. A következő napirendi pontban az elnökségi tagok megválasztására kerül sor. A bemutatkozásokat engedelmekkel egy percre csökkenténk le, mert ahogy tapasztaltam, Gábor kivételével, a többiek sem használták ki a két percet. Aki kikerült az elnökségi tagok listájáról, az Kövy Bence. Szintén 50% + 1 szavazatra van szükség, azaz 19 érvényes szavazat alapján kerülhet valaki be az elnökségi tagok közé.

Megkezdjük a bemutatkozásokat. Mint elnökségi tag, új pozíció, új feladat, ismét Balázs Péter!

Balázs Péter bemutatkozása

BALÁZS PÉTER: Balázs Péter vagyok ismét. Azért fogadtam el az elnökségi tagságra való jelölést, mivel nem a pozíció számít nekem, hanem az, hogy abban a közegben, amelyben felnőttem, és amelytől nagyon sokat kaptam, azt vissza tudjam adni, és elnökségi tagként támogassam az elnökségen folyó összes munkát, legyen az

sport vagy technikai feladat. Szeretném munkámmal a szövetség megújítását és működését segíteni. Köszönöm szépen. *(Taps.)*

ELNÖK: Drimál Bálintot nem láttam, úgyhogy Gurisatti Róbert következik, és ahogy látom, ő is szeretne élni ismét a lehetőséggel.

Gurisatti Róbert bemutatkozása

GURISATTI RÓBERT: Sziasztok! Ismételten Gurisatti Róbert. Igazából csak Pétert tudnám ismételni, nekem sem a sport alelnöki poszt volt a lényeg, hanem hogy a munkámmal, a jelenlétemmel esetleg tudjam segíteni az elnökségnek és a magyar bűvártársadalomnak a munkáját. Ha esetleg úgy gondoljátok, akkor tudok ebben segíteni. Köszönöm. *(Taps.)*

ELNÖK: Holló Győző!

Holló Győző bemutatkozása

HOLLÓ GYŐZŐ: Szerbusztok! Holló Győző vagyok. Több mint 50 éve vagyok a bűvársportban. Ez nem érdem, ez egy állapot, tehát nem kell ezért nagy dolgokat gondolni. Többször voltam elnökségi tag. A bűvársportnak minden területén jártas vagyok, ez alatt az idő alatt versenyzőként, klubvezetőként, merülő bűvárként, tájoló bűvárként és edzőként is tevékenykedtem, tehát ismerem annyira a Magyar Bűvár Szakszövetség felépítését, rendszerét, hogy körülbelül hogyan épül fel. Természetesen én is segíteni szeretném a bűvárszövetség munkáját, ahogy mindenki, aki itt van, szeretné segíteni. Mindenki másképp szeretné ezt tenni, ezért itt, most a tagságnak kell eldöntenie, hogy ki legyen az, és milyen irányban fogjuk tudni segíteni a szövetséget. Akit megválasztotok, az egy irányt fog vinni, és mi a mögé fogunk állni, akit a közgyűlés megválaszt. Köszönöm szépen. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönjük.

John Róbert következne, de nem látom őt a teremben. Kővári Péter következik utána, de sajnos Péter nem tud jelen lenni családi okok miatt, jelezte, hogy édesanyjával történt valami, úgyhogy elnézésekét kéri. Viszont mindegyik elnökségi tag bemutatkozájával találkozhattatok az oldalunkon, így meg tudtatok már ismerkedni.

Nagy Norbert!

Nagy Norbert bemutatkozása

NAGY NORBERT: Jó napot kívánok! Sziasztok! Sokatokat ismerem már, bár én nemrég csöppentem bele ebbe a sportba, ami körülöttem, körülöttünk forog. Én is az előző elnökség tagja voltam. Sajnos úgy alakult, ahogy alakult, mindenki tudja, szerintem ez már lerágott csont, de nagyon sajnálom, hogy csak az utolsó időszakban csöppentem bele. Talán többet tudtam volna elérni, ha már előbb itt vagyok.

Egyébként 2013-ban találkoztam, úgymond, először a vízi sporttal, akkor a víz alatti hokival, és 2013-ban a vb-n is volt szerencsém részt venni mint szenior válogatott tag. Egyébként jelenleg is bűvárkodok. Nagyon szeretnék egy jó csapatban dolgozni. A magánéletben is híve vagyok a csapatmunkának, igazából csak annak vagyok híve, szerintem csak úgy megy előre minden, a magánéletben, a cégben és a sportban is. *(Az óra jelzi a felszólalási idő végét.)* Sajnos lejárt az időm, aki nem ismert meg ez alatt az idő alatt, már úgysem fog, de nagyon szeretnék a csapat tagja lenni, és bármikor, ha kell, akkor szívesen nyújtok bárkinek segítséget. Köszönöm szépen. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönjük. Német Roland!

Német Roland bemutatkozása

NÉMET ROLAND: Sziasztok! Szerbusztok! Engem éppen hogy sportolóként ismertek. Mindenki kiemelte, hogy milyen köze van a sporthoz, én ezzel szemben mégis azt szeretném kiemelni, hogy milyen közöm nincs a sporthoz. Én azt gondolom, az egészhez inkább azt tudnám hozzátenni, amit a munkából hoztam, ezt összeépíteni azzal, amit itt tanultam, tehát azt a szervezetséget, azokat a folyamatokat, azt a struktúrát, az elhatározottságot és a csoportmunkában való képességet a stratégiai döntéshozatallal együtt. Ezt tudnám hozzárakni ennek az egésznek a működéséhez, ami eddig így vagy úgy megvalósult. Szívesen dolgoznék együtt a csapattal, ahogyan eddig is együtt dolgoztunk a versenyeken, gyakorlatilag már több mint 10 éve a második sorban, s most szívesen lépnék az első sorba. Úgy érzem, itt is helyt tudnék állni, ehhez kérem szíves támogatásokat. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönjük. Papp Zoltán nincs itt, úgyhogy Sopronyi Richárd következik.

Sopronyi Richárd bemutatkozása

SOPRONYI RICHÁRD: Kiegészíteném az előbb elhangzottakat. Nagyon jó látni azt, hogy milyen csapat kezd összeállni, és örülnék, ha részese lennék, és támogathatnám ezt az egész szervezetet. Valahol egy nagyobb szabadságot enged az elnökségi tagi pozíció, hiszen nem vagyok kötve a technikai oldalhoz, hanem bármelyik oldalon hadra fogható tudok lenni, részt tudok venni mindenben. Bízom benne, hogy ezt fogjátok tudni értékelni. Köszönöm. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönöm. Udvardi Tibor!

Udvardi Tibor bemutatkozása

UDVARDI TIBOR: Szerbusztok! Udvardi Tibor vagyok, a Marlin Búvár Sportegyesület vezetője, CMAS kétszillagos bűvároktató. Sokatokat ismerem, sokatokkal beszélünk már. Én is úgy látom, hogy egy új irányvonal kezd kialakulni, és nagyon remélem, hogy végre meg fog indulni ennek következtében egy valódi munka a szövetségben. Ennek szeretnék a részese lenni, amennyiben erre bizalmat kapok tőletek. Tovább nem is akarom szaporítani a szót, mert aki ismer, úgyis tudja, hogy milyen pozícióban és miben tud rám számítani. Köszönöm szépen. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönjük. Végül Veress András!

Veress András bemutatkozása

VERESS ANDRÁS: Sziasztok! Veress András Vagyok, a Mátrai Erőmű Búvárklub műszaki vezetője, edző elsősorban, legalábbis én így tekintek magamra, másodsorban háromszillagos bűvár vagyok. Dolgoztam tájékoztató bűvárúszó versenyzőkkel és jómagam is tájoltam elég sokáig. Két cikluson keresztül voltam már elnökségi tag, nem a legutóbbiban, hanem az azt megelőző kettőben tevékenykedtem. Megválasztásom esetén folytatni szeretném azt a munkát, amit ott elkezdünk annak idején. Aki olvasta a bemutatkozó anyagomat, az olvashatta, hogy elsősorban az edzőképzésben szeretnék a továbbiakban dolgozni, pontosabban a sportszakemberképzésben, hiszen testnevelő tanárként is van erre némi rálátásom. Nagyon örülök az egyperces limitnek, mert nem kenyerem a beszéd, inkább a tettek. Köszönöm. *(Taps.)*

ELNÖK: Köszönöm szépen. Mindenki bemutatkozott. A szavazólapon szerepelnek a jelöltek nevei. Fontos, hogy maximum 3 név mellé lehet jelölést tenni. Kevesebb lehet, de több nem. Tehát, ha valaki több jelölést tesz, az érvénytelen, ha

kevesebbet, akár csak egy névre is szavaz, úgy még érvényes a szavazat. Megkezdjük a szavazást, és ismételten kérek mindenkit, hogy a szavazóurnába dobja be a szavazólapot. *(Szavazás.)* Köszönöm szépen.

Figyelmet szeretnék kérni! Elnökségi tag esetében 50% + 1, azaz 19 érvényes szavazatra van szükség a megválasztáshoz. Jegyzőkönyvbe szeretném mondani, hogy 16 óra 35 perckor a Triton Búvár SE képviselője távozott a közgyűlésről, tehát 34 főre csökkent a tagság létszáma, de még a szavazatát leadta az első szavazási körben.

Mondanám névsorban a számokat: Balázs Péter 18 szavazat, Drimál Bálint 4 szavazat, Gurisatti Róbert 11 szavazat, Holló Győző 2 szavazat, John Róbert nem kapott szavazatot - a következő körben tehát az ő neve lekerül a listáról -, Kővári Péter 15 szavazat, Nagy Norbert 7 szavazat, Német Roland 5 szavazat, Papp Zoltán 3 szavazat, Sopronyi Richárd 5 szavazat, Udvardi Tibor 14 szavazat, és Veress András 18 szavazatot kapott. Ennek tükrében kerül kinyomtatásra az új szavazólap, melyről John Róbert került le róla, és egyelőre senki nem került be az elnökség tagjai közé, senki nem kapta meg a szükséges 19 szavazatot.

Folytatjuk a szavazást, és ismét kérek mindenkit, hogy az asztalon lévő szavazóurnába dobja majd be a kitöltött szavazólapját. *(Szavazás.)* Köszönöm szépen.

Figyelmet szeretnék kérni, mert a második körnek is megvan az eredménye. Mivel az előbb elment az egyik egyesület képviselője, így **34-re csökkent a taglétszám, ezért 18 érvényes szavazat szükséges egy-egy elnökségi tag megválasztásához**. Ismertetem a szavazás eredményét: Veress András 21 érvényes szavazattal elnökségi tagnak választotta a közgyűlés, Balázs Péter pedig 19 szavazattal lett elnökségi tag. Gratulálunk! *(Taps.)*

Holló Győző nem kapott szavazatot, így a következő szavazási körből ő kiesik. Mondom a többi jelölt eredményeit: Drimál Bálint 3 szavazatot kapott, Gurisatti Róbert 11-et, Kővári Péter 15-öt, Nagy Norbert 7-et, Német Roland 5-öt, Papp Zoltán 1-et, Sopronyi Richárd 4-et és Udvardi Tibor 13 szavazatot kapott. Tehát Holló Győző kiesik a soron következő választásból, az ő nevét, valamint Veress András és Balázs Péter nevét már nem fogjátok megtalálni a listán. Még egy elnökségi tagot kellene választani, tehát egy fő neve mellé kell az x-et tenni a következő szavazási körben. *(Szavazás.)* Köszönöm szépen.

Egy kis figyelmet szeretnék kérni! Egy érvénytelen szavazat érkezett, és még mindig csak egyetlen főt kell jelölni a soron következő szavazáson, merthogy lesz következő kör is. Papp Zoltán és Német Roland nem kapott most szavazatot, úgyhogy ők kiesnek a következő körből, Drimál Bálint 1 szavazatot kapott, Gurisatti Róbert 9-et, Kővári Péter 14-et, Nagy Norbert 1-et, Sopronyi Richárd 2-t és Udvardi Tibor 6-ot. Tehát Papp Zoltán és Német Roland neve lekerül a listáról, a többiek rajta maradnak, és a következő körben ismét 1 főre kell a szavazatot leadni. *(Szavazás.)* Köszönöm szépen.

Figyelmet szeretnék kérni! Nagy Norbert kapta most a legkevesebb szavazatot, ő a következő listáról kiesik. Drimál Bálint 1 szavazatot kapott, Gurisatti Róbert 10-et, Kővári Péter 16-ot, Sopronyi Richárd 1-et, Udvardi Tibor 6-ot. Megyünk tovább, újabb szavazási kör következik. Egy főre kell szavazni! *(Szavazás.)* Köszönöm szépen.

Egy kis figyelmet szeretnék kérni, mert eredmény született a 9. körben. Drimál Bálint nem kapott szavazatot, Gurisatti Róbert 9 szavazatot kapott, Sopronyi Richárd 2-öt, Udvardi Tibor 5-öt, és Kővári Péter kapta meg a szükséges 18 szavazatot, így ő lett a 3. elnökségi tag. Gratulálok a megválasztásához! *(Taps.)*

A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - az alábbi határozatot hozta:

10/2020. (2020. 06. 23.) sz. határozat

A közgyűlés 2020. június 23. napjától kezdődően, 4 éves időtartamra szólóan,

- 21 db érvényes támogató szavazattal megválasztotta a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagjává Veress Andrászt, aki a megválasztását elfogadta;**
- 19 db érvényes támogató szavazattal megválasztotta a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagjává Balázs Pétert, aki a megválasztását elfogadta;**
- 18 db érvényes támogató szavazattal megválasztotta a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagjává Kóvári Pétert, aki a megválasztását elfogadta.**

Szeretném megkérni az elnök urat, az alelnököket és az elnökségi tagokat, hogy amennyiben szeretnének a tagsághoz szólni, most mehetnek. Ezután majd fotózás lesz, szeretnék kérni egy közös fotót, és az elnökségi tagokról is szeretnék 1-1 fotót készíteni, hogy felkerülhessen mindez a weboldalunkra.

Sok sikert és jó munkát kívánok a megalakult elnökségnek, valamint kitartást és jó egészséget! *(Taps.)*

Mielőtt elnök úrnak átadom a szót, Miki bácsi szól a közgyűléshez.

MEDEK MIKLÓS PÁL: Köszönöm. Két dolgot szeretnék elmondani. Először is azt, hogy a sportegyesületek nevében megköszönöm ezt a rendkívüli támogatást, amit a Magyar Búvár Szakszövetség biztosít ebben a tényleg nehéz gazdasági helyzetben. A másik pedig, hogy én úgy ítélem meg, Nyíri Ivánt, volt elnökünket mindenki ismeri, tudja, hogy elég sokat köszönhet neki a szövetség, ezért azt javaslom az elnökségnek, hogy gondolja át, és köszönjük meg neki azt a jó néhány évet, amely alatt irányította a szakszövetséget, még ha az utolsó egy évben - különböző okok miatt - végül nem is került jelölésre. Ennyit szerettem volna. Köszönöm szépen.

ELNÖK: Gábor!

Papp Gábor reagálása

PAPP GÁBOR elnök: Egy pár gondolatot engedjete meg, de nem szeretnék monologizálni hosszan, mert beszélnek a számok, beszélnek a tettek, ezt már más is elmondta itt, és valóban, ez fogja megmutatni, hogy az új elnökség, az új elnök mit is ér majd valójában. Tényleg köszönöm a bizalmat, megtiszteltetés, ahogy mondtam már, maga a jelölés is. Nagyon örülök, és engem megerősít az, hogy a személyemet illetően ilyen egyértelmű volt a szavazás végkimenetele.

A magam részéről megteszek mindent, ami tőlem telik. A munkában hiszek, ezt az előbb is mondtam, a csapat élén fogok járni, nem a végén, és igyekszem munkára bírni a többieket is, és a megfelelő módon követelni. Mindenképpen azzal fogjuk kezdeni a munkát, legalábbis én ezt szeretném, hogy egy helyzetfelmérést fogunk csinálni a szövetségről, a sportágról, a búvárkodásról, a jogi viszonyokról, mindenről, és ennek megfelelően áttekintjük az előző éves beszámoló anyagát. Hamarosan, szeptember 30-ig egy éves rendes közgyűlést kell tartani, ahol a tavalyi év beszámolóját el kell fogadni, s ahol a jövőre vonatkozó terveket a tagság elé fogjuk tární. Ezt már egy megalapozott, a lehetőségek és az idő függvényében megalapozott stratégiára, tervre alapozva fogjuk ezt megtenni.

Ahogy mondtam, egyik napról a másikra ne várjatok csodát, de azt gondolom, hogy ha mindent következetesen és tervszerűen végzünk, akkor el fogjuk érni ezeket az eredményeket. Mindannyian sportolók vagytok, tudjátok, hogy amit egy edzésbe beleteszünk, azt már másnap akár kivehetjük, de e nélkül nem fog menni, úgyhogy ténylegesen is következetes munkára van szükség.

Mindenkire számítok, aki tenni akar, arra is, aki nem annyira, sokatokat meg foglak keresni így vagy úgy, és én is mindig elérhető leszek, ahogy mondtam. A munkarendet még nem tudom, bár van elképzelésem, de ezt még az elnökséggel és az irodával is egyeztetni szeretném. Van feladatunk bőven, ezért az ötleteket és a kritikát is szívesen fogadom, a negatív kritikát is, még ha rosszul is esik, de ez egy szövetség, egy közösség, itt mindenki hozzá tudunk tenni, hogy elérjük ezeket az eredményeket. Köszönöm szépen. *(Taps.)*

ELNÖK: *(Jelzésre:)* Irsai Sándor!

IRSAI SÁNDOR: Én a számlázással kapcsolatban szeretném kérni, Gábor, hogy a szövetség részéről a pénzügyi oda-vissza folyamatok, hogy ki számláz, mikor, ez lehetőleg mindig időben történjen, és ne legyen olyan, hogy 6 hónapig nem kapunk számlát, majd utána a szövetség azt mondja, hogy fizessetek be egymillió forintot, mert ez így nem működik. Az, hogy ez a szövetség még megvan, csak azért van, mert ez a társaság megtette azt, amit eltrehánykodott az elnökség - hogy nem kaptunk számlát, de befizettük a pénzt -, különben ezt már rég fölszámolták volna. Kérlek, erre nagyon figyelj oda! Van itt pár egy olyan klub, amelyik kis pénzből gazdálkodik, és ha ilyet kap, akkor egyik pillanatról a másikra nemcsak őket sodorja olyan bajba, hogy nem tudnak létezni, nem tudják a számláikat kifizetni, tehát, nekem az a kérdésem, hogy ez egy kiemelt dolog legyen. Arra is nagyon kérlek, hogy a felügyelő bizottság által megállapított dolgokat tüzetesen nézzétek át, és abból a tanulságokat le kell vonni. Remélem, nem lesz többet olyan, mint ami korábban volt e téren. Köszönöm.

PAPP GÁBOR: Rendben. Köszönöm.

Bocsánat! Az előbb még elfelejtettem mondani, hogy igen, a pénzügyi és a működési fegyelem elsődleges, tehát anélkül nem tudunk eredményesek lenni.

Igen, talán ezzel kellett volna kezdenem, hogy szeretném megköszönni mindazoknak a munkáját, akik eddig is a szövetségben akár elnökségi tagként, akár alelnökként, akár elnökként tevékenykedtek, és hozzájárultak a működéshez vagy az eredményességhez. Én azért nem akarok megváltoztatni valamit, csak hogy megváltoztassuk, tehát ami jó, azt megtartjuk, ami meg nem jó, azon fogunk változtatni. A múltba révedni lehet, meg is van annak a helye, de mi most előre nézünk, és előre megyünk.

Kérdezzetek nyugodtan akár most, akár utána, akár négyszemközt. Azt megígérem, hogy nem lesznek maratoni elnökségi ülések, az elnökségi ülések menetrendje is kiszámítható lesz, hiszen csak így lehet eredményesen dolgozni, és nem lesznek 90 oldalas jegyzőkönyvek sem, mert azt elolvasni is fárasztó, nemhogy az abban lévőket betartani és a szerint dolgozni. Köszönöm.

ELNÖK: Tisztelt Közgyűlés! Köszönöm szépen mindenkinek a munkáját, közgyűlést most bezárom, és kérem az elnökség tagjait a fotózásra.

(A közgyűlés befejezésének időpontja: 17 óra 25 perc)



Dr. Zakarné Miklós Adrienn
a közgyűlés levezető elnöke



Bihariné Zsebők Erika
jegyzőkönyvvezető

Jegyzőkönyv-hitelesítők:



Hofmeister Aliz
jegyzőkönyv-hitelesítő



Szalay László
jegyzőkönyv-hitelesítő

Előttünk, mint tanúk előtt:

Név: Holczmüller ANKÓ

Név: Miklós Tamás

Lakcím: 2235 Neudorf, Bajm-b.u.g.

Lakcím: 1194 Budapest Ady E út 97-09

Aláírás: 

Aláírás: 

Melléklet: Jelenléti ív

Magyar Búvár Szakszövetség
1146 Budapest, Istvánmzei út 1-3.

JELLENLÉTI ÍV

A közgyűlés helye: Lion's Garden Hotel Budapest, 1146 Budapest,
Cházár András utca 4. Pálma terem

A közgyűlés időpontja: 2020. június 23. 15:00




JELLENLÉTI ÍV
A MAGYAR BÚVÁR SZAKSZÖVETSÉG 2020. JÚNIUS 23. NAPÍ TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉSÉRŐL

	TAGSZERVEZET	SZERVEZET SZÉKHELYE	KÉPVISELŐJE	ALÁÍRÁS
1.	Amphora Búvár Klub	1027 Budapest, Varsányi Irén u. 33/B.	Dr. Pálfi Zoltán	
2.	Balaton Úszóiskola és Szabadidő Sport Egyesület	8630 Balatonboglár, Dózsa György u. 34.	Ányos Viktor András	
3.	BÁCSVÍZ Kecskeméti Vízmű Sport Club	6000 Kecskemét, Izsáki út 13.	Aczél Péter	
4.	Békéscsabai Előre Úszó Klub	5600 Békéscsaba, Árpád sor 3.	Kutyaj Pál	
5.	Búvár- és Vízisport Klub Eger	3300 Eger, Diófakút utca 1.	Holló Győző	
6.	Búvársuli Sportegyesület	2400 Dunaújváros, Móricz Zsigmond utca 10/C.	Gurisztai Róbert / Gurisztai Róbertné	
7.	Club-Laguna Miskolc Sportegyesület	3508 Miskolc, Futó utca 70.	Lavotha Péter	
8.	Csepel Barakuda Búvár Sportegyesület	1211 Budapest, Szerúrkátr utca 2.	Császárné Gullácsy Éva Aranka	
9.	Debreceni Aquasport Egyesület	4028 Debrecen, Magyarai u. 15.	Moravecz János	
10.	Debreceni Búváklub	4021 Debrecen, Bartók Béla út 60/A.	Újvárosi Péter / Kókai Dávid / Kosina Péter / Kókai János / Péter Zoltán	
11.	DRAGON AQUA Sport- és Szabadidős Egyesület	8000 Székesfehérvár, Álmos vezér utca 73.	Tubel Zoltán	
12.	DVCSH USZONYOS ÉS BÚVÁRÚSZÓ SPORTEGYESÜLET	2400 Dunaújváros, Építők útja 9.	Jakab Sándor / Gurisztai Gyula / Klein András Miklós	
13.	Eötvös Diák - Pedagógus Sportegyesület Orosháza - Úszó- búvárúszó Szakosztály	5900 Orosháza, Eötvös tér 2.	Zippeier Viktor / Fejes Gyula	
14.	GALATHEA Búvár-Központ Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság	1065 Budapest, Weiner Leó utca 3. földszint	Brankovits István László	
15.	Győri Búvár Sportegyesület	9026 Győr, Bácsai út 11.	Csókas Péter	


JELLENLÉTI ÍV
A MAGYAR BÚVÁR SZAKSZÖVETSÉG 2020. JÚNIUS 23. NAPI TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉSÉRŐL


16.	Havária Katasztrófaelhárító Egyesület	6500 Baja, Bem József utca 39/3.	Szathmári Zsolt	
17.	HÓD ŰSZÓ SPORTEGYESÜLET Hódmezővásárhely	6800 Hódmezővásárhely, Ady Endre utca 1.	Dr. Szabó J. Attila	
18.	Kaposvári 1. MCM-Diamant Adorján SE	7400 Kaposvár, Vak Bottyán utca 85.	Kovács László	
19.	Kaposvári Űszó Sport Egyesület	7400 Kaposvár, Búzavirág utca 3.	Makai Péter	
20.	Kételtű Sportegyesület	1126 Budapest, Kiss János Altábornagy u. 24/c.	Tánczos Tünde	
21.	Kistarcsai Vízisport és Rekreációs Club	2143 Kistarcsa, Széchenyi u. 33.	Gáhb Dávid	
22.	Magyar Technikai és Tömegsportklubok Szövetsége Veszprém Megyei Búváklub	8230 Balatonfüred, Széchenyi út 24.	Olajos Károly	
23.	Makói Űszó Klub Sportegyesület	6900 Makó, Bajcsy-Zs. ltp. A/4. III. em. 9.	Szeibig Mária	
24.	MARLIN Búvár Sportegyesület	2800 Tatabánya, Erdész u. 31. fsz.2.	Udvardi Tibor	
25.	Mátrai Erőmű Búváklub	3272 Visonta, Erőmű u. 11.	Kardos István / Groszmanek György és Tengely Sándor	
26.	Medgyesegyháza Sportegyesület	5666 Medgyesegyháza, Kossuth L. tér 1.	Ruszt István	
27.	Meteor Búvár Klub	1194 Budapest, Iparos u. 7.	Tar Márta	
28.	Muréna Szegedi Űszó- és Búváklub	6723 Szeged, Bihari u. 24/B. fszt. 3.	Kányó Dénes	
29.	Neptun Búvár Klub	3530 Miskolc, Serház u. 6/a.	Golej Szabolcs	
30.	nOxygen Apnea Club Egyesület	2051 Biatorbágy, Karikó u. 25. fsz. 1.	Borsos Miklós	
31.	Piranha Vízihoki Sportegyesület	7668 Keszű, Hunyadi utca 3.	Schweitzer Antal	

JELENLÉTI ÍV
A MAGYAR BÚVÁR SZAKSZÖVETSÉG 2020. JÚNIUS 23. NAPJ TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉSÉRŐL

32.	Pomázi Futó Bajnokok Sportegyesület	2013 Pomáz, Beniczky u. 33.	Sallai Zsuzsanna	
33.	St. Flórián Búvár SE.	1211 Budapest, Weiss Manfréd út 5-7.	Fejes László	
34.	Szigetvári Buborék Alapítvány	7900 Szigetvár, Kárpátok útja 19.	Emner Gabriella	
35.	Szolnoki Búvár Sportegyesület	5000 Szolnok, Tiszaligeti sétány 19.	Gabula Miklós / Vámosi Antal	
36.	TRITON SPORT Egyesület	5700 Gyula, Vásárhelyi Pál utca 4.	Dr. Török Enikő	
37.	Új Hullám Aquincum Vízisport Egyesület	1025 Budapest, Törökvész út 77.	Dr. Kalácska Zoltán Tamás	
38.	ÚJBUDA BHG Búvár Vízimentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület	1114 Budapest, Orlay utca 3.	Medek Miklós Pál	
39.	Újpesti Búvár és Szabadidő Sportegyesület	1041 Budapest, Venetianer u. 21.	Szabó Péter / Gyarmatiné Bömisch Beáta / Szabó György	
40.	UWR TISZAVIRÁG VIZISPORT Egyesület	1026 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 63.	Novotny Tamás Csaba	
41.	Vízihoki és Tömegsport Egyesület	1015 Budapest, Bathány utca 24.	Kovács Zoltán	
42.	Vízi Sportok Egyesülete	2040 Budaörs, Petőfi u. 18.B.	Kovácsné Csizmadia Beáta	

A jelen jelenléti ív a Magyar Búvár Szakszövetség 2020. június 23. napján, 15 órától megtartott jegyzőkönyvéhez kerül csatolásra.


Bihariné Zsebők Erika
jegyzőkönyvvezető


Dr. Zakarné Miklós Adrienn
levezető elnök

Előttünk mint tanúk előtt (olvashatóan kitöltve):

Tanú 1.

neve: Holczmüller Anikó

lakóhelye: 2235 Neudorf, Baján-Ú. 4. 9.

aláírás: 

Tanú 2.

neve: AMBRÓZSY ERZSÉBET

lakóhelye: 1022 Bp., Szemlőhegy u. 4/B

aláírás: 